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De acuerdo a sus estimaciones el 
crecimiento del PIB: 
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¿Cómo variará la inversión planificada en su empresa 
para el año 2016 respecto a 2015? 
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¿De qué magnitud ha sido la inversión planificada para 
el 2015? 
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¿Cómo cree que se comportarán sus ventas en el año 
2016? 
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¿Cómo cree que se comportarán sus utilidades en el 
año 2016? 
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En materia de Recursos Humanos el año 2015 en su 
empresa: 
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En materia de Recursos Humanos, su empresa tiene 
previsto para el año 2016: 
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En materia de remuneraciones, su presupuesto para el 
año considera: 
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Considera usted que en la Región la mano de obra: 
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Usted considera que el avance en infraestructura vial y 
conectividad en la Región es: 
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¿Cómo cree que será la aplicación de la reforma 
tributaria  para la economía de la región y del país? 
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detalles técnicos
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¿Cómo cree que será la aplicación de la reforma 
tributaria para su empresa? 
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¿Cómo cree que será la aplicación de la reforma laboral 
para la economía del país y de la región? 
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La disminuirá La aumentará Será neutra
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¿Cómo cree que la aplicación de la reforma laboral en 
discusión en el parlamento afectará a la cesantía? 
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¿Cómo cree que  la aplicación de la reforma laboral 
afectará a las condiciones de los trabajadores? 
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En términos generales, las condiciones de crédito de la 
banca se han tornado, en el último tiempo: 
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¿El año 2016, sus planes de inversión en capacitación, 
comparado con 2015? 
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¿Considera relevante invertir en innovación para 
mejorar la productividad de su empresa? 
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Los mismos 
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El año 2016, respecto a 2015, destinará para invertir en 
Innovación para mejorar la productividad de su empresa 
 



Muchas gracias 


